
 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a G & G Növényvédelmi és Kereskedelmi Kft., 
Növényvédő és Kártevőirtó Kft., Hortobágy Környezetvédelmi Kft. és Agrokemi Bt.  
képviseletében eljáró Nufarm Hungaria Kft. (1118 Budapest, Dayka Gábor u. 3.) ügyfél 
kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 

 
H A T Á R O Z A T O T .  

 
Az engedélyező hatóság a rendelkező részben megjelölt készítményeket  a Magyar Közút 
Kezelő Zrt. és az Állami Autópálya Kezelő Zrt. kezelésében levő közutak, autópálya 
szegélyek és vadvédelmi kerítések tövének totális gyomirtására, gyommentesítésére a 
belterületi közterületeken elhelyezkedő utak, padkák autópálya szegélyek, műszaki tartozékok 
kivételével 

 
2014. május 1-jétől  augusztus  31-ig 

 
engedélyezi.  

 
A fentiek értelmében a Mezzo gyomirtó permetezőszer 02.5/2061/2/2007. MgSzH Központ 
számú, és az Amega gyomirtó permetezőszer 04.2/1185-1/2011 MgSzH számú 
engedélyokirattól eltérően felhasználható szükséghelyzeti forgalomba hozatali, felhasználási 
engedéllyel országosan a belterületi közterületek kivételével közutak, autópálya szegélyek, 
padkák és egyéb műszaki úttartozék és autópályák  vadvédelmi kerítéseinek  a gyomirtásához. 

A  felhasználók saját felelősségére: 
 

• a  Mezzo  gyomirtó szer felhasználható a  mezőgazdaságilag nem művelt területeken, 
fenti közutak, szegélyek, kőzúzalékos padkák és vadvédelmi kerítések 
gyommentesítésére 0,026 % permetoldatban és  kombinációban Amega  gyomirtó szer 
1,3-1,7 %-os    permetoldatával egy- és kétszikű és évelő gyomok elleni kezelésre. 
 

A kezelt területeken a fenti készítményekre előírásszerű felhasználás esetén élelmezés-
egészségügyi várakozási idő  (é.v.i.)  nem szükséges. 
 
A felhasználók kötelesek a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a 
területileg illetékes  Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát. 
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Az szükséghelyzeti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az 
engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi 
előírásokat szigorúan be kell tartani. 
 
A kezelés kizárólag növényvédelmi szakmérnök felügyeletével történhet.  
 
Jelen hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni. 
Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 
 
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a   határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. 
A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.  
 
 

Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 
Budapest, 2014. április 14. 
 
 

 
dr. Oravecz Márton 
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